

杨绛先生遗体在京火化 生前财产悉数捐赠国家



清华大学校园内摆放杨绛先生大幅照片，布置“纸鹤墙”，供师生悼念。

杨绛先生遗体27日在京火化。遵照杨绛先生遗嘱，丧事从简。

著名作家、翻译家、中国社会科学院荣誉学部委员、外国文学研究所研究员杨季康(笔名:杨绛)先生,以一百零五岁高龄于2016年5月25日1时10分与世长辞。

根据中国社科院外国文学研究所27日上午发出的讣告,钱钟书、杨绛先生家中所藏存珍贵文物字画,已于生前全部无偿捐赠中国国家博物馆。书籍、手稿以及其他财产等,亦均作了安排交待,捐赠国家有关单位,并指定了遗嘱执行人。

根据讣告,杨先生生前已将她和丈夫钱钟书先生二人全部作品著作权中因作品使用而获得的财产收益捐赠母校清华大学教育基金会,设立“好读书奖学金”,用以鼓励清华大学家庭经济困难但好学上进的学子,能够没有后顾之忧地完成学业;并希望领受奖学金的学子学成后,能以各种形式报效祖国、回馈社会。清华大学教育基金会履行协议,在享有钱杨作品因使用而获得的财产收益的同时,有义务负责全面维护钱杨二人作品著作权以及与著作权相关权利不受侵犯。

讣告还指出,关于许可他人依照我国著作权法的规定使用钱钟书、杨绛作品的权利以及钱杨作品的发表权,杨绛先生已委托专人行使。

“遵照杨绛先生的遗嘱,她去世后,丧事从简。不设灵堂,不举行遗体告别仪式,不留骨灰。”讣告称。

据新华社

留在心中的送别

——致杨绛先生

用最简单的方式安静地离开这个世界,不惊扰大家,不麻烦大家——这是杨绛先生的最后遗愿。

如先生所愿,她安静地走了。

27日,清晨时分,北京协和医院一号楼门口,和往常一样。除了几名在路边执勤的安保人员,街道上没有等候的人群,亦没有鲜花。

“今天上午9时,我们送先生起灵,前往八宝山。”协助料理后事的中国社科院外国文学研究所所长陈众议声音有些喑哑:“没有仪式,没有灵堂,没有花圈挽联,整个过程非常简单,大家只想安静地送先生走完最后一程。”

大道至简,自始而终。

4年前,先生曾对前去看望她的中国社科院负责人提出:去世后不开追悼会;不受奠仪;至多七八至亲送送。现在,即使是她工作多年的中国社科院外国文学研究所,也仅有陈众议一人代表参加。

“上世纪80年代,我刚进社科院外文所的时候,杨绛先生最后一次来所里办事,我远远地看了她一眼。她非常干练干净,是一种由内而外的干净;她的笑容,慈祥而豁达。”多年之后,陈众议仍清晰记得当初与先生的“不期而遇”。

这位百岁老人的笑容,定格在了很多人心中。

清华大学图书馆老馆门前,同学们特意将先生的照片摆放在此。连夜折出的纸鹤迎风飘摇,洁白无瑕。

这里是杨绛先生生前最爱的图书馆。这里留存着她的青春,也凝望着她与钱钟书先生一生一世的牵手。18年前钱钟书先生

安详离世,8年前钱钟书先生逝世十周年,清华园的主干道上也都曾挂满纸鹤。

“先生,有一千只纸鹤陪着你,路上不会孤单……”“先生,我们会擦干眼泪,愿自己一路坚强,学着您的模样成长。”同学们用纯真的祝愿和真挚的誓言,送别这位老学长。

先生的讣告,生前已经准备好,并由她亲自认定。全文432字,关于奖学金的内容占去近一半篇幅。

“上善若水,水利万物而不争。对先生最好的送别,就是将先生之恩、先生之风,永记心中。”曾获“好读书奖学金”的清华大学电机系博士生吴迪说。

中国社科院外国文学所的工作人员告诉新华社记者:连日来,无数读者和许多单位从四面八方发来唁电,先生在无锡老家也有很多朋友专程赶来为她送行。

北京西单图书大厦,“杨绛作品推荐”货架上的书这些天被卖得很快。“《我们仨》已经卖光,很多读者都很遗憾。”一位工作人员向记者介绍。

在丈夫和女儿离世多年后,先生不必再“留在人世间,打扫现场”,也不必再“一个人思念我们仨”,更不需要再借写作来重温,让“再也找不到他们”的自己,“和他们再聚聚”。

杨绛先生回家了!

这一次的送别,也许真的不必哀痛惋惜,因为“我们仨”将在另一个世界幸福团聚。

从此,再无生离死别;从此,生命之火永恒。

据新华社

《X战警:天启》打响暑期档之战 KX5借势来袭

6月3日,全球影迷翘首以盼的电影《X战警:天启》将在中国上映,拉开暑期档之战的序幕。东风悦达起亚新近上市的KX5将围绕《X战警:天启》展开一系列促销活动,让消费者尽情体验到汽车与电影相汇聚的无限精彩。

6月活动期间,消费者购买KX5,有机会赢取

参观《X战警:天启》电影拍摄地的机会,到魔形女和万磁王家里作客。此外,消费者前往专营店试驾体验即可获得《X战警:天启》电影票(限量赠送,送完即止)。同时,CGV院线KX5冠名影厅及惊喜路演等一系列活动,也将在电影热映期间相继开展,为消费者带来更多欢乐体验。

SUV新浪潮 KX5革新设计闪耀舞台

在世界艺术史上,闪耀着无数璀璨经典,他们用对各自领域的革新带动了令无数人痴迷的新浪潮。如今,东风悦达起亚KX5,用颠覆式的革新设计,掀起SUV新浪潮。2016年德国红点设计大奖获奖名单出炉,东风悦达起亚KX5海外版位列其中。能接连荣获权威奖项认可,首先得益于KX5颠覆式的外

观设计。起亚家族符号“虎啸式前脸”得以在KX5身上延续,HID氙气大灯造型犀利,更别具新意的提升至前中网上方,与LED前雾灯搭配出更为立体化的视觉效果。车身侧面的简洁线条在尾部汇聚,与LED后组合尾灯一同营造出层次鲜明的尾部设计,而银色护板的使用让KX5更添年轻时尚之美。

配置领先K4 全情满足都市生活

对于大多数80后都市精英而言,他们更愿意为了性能而买单。为了获得更好的出行体验,一款极具性能的个性座驾也是最具吸引力的。凭借着自身突出的产品力和时尚的外观设计,东风悦达起亚K4绝对是一款不错的选择。外观上,K4在全新的“DESIGN KIA”设计理念指导下,进化了

整体设计风格,完美融合了“直线”的简约和“曲线”的灵动。一脉传承虎啸式家族前脸设计。状似飞翼的HID前大灯,与LED日间行车灯组成的灯光系统,既锋芒锐利,又幽远深邃,曲直对比相映成辉。车侧腰线一路上扬,融合灵动曲面,营造出动感且兼具优雅大气的格调。

小梦想 大舞台 KX3以小博大见不凡

拿破仑说,大就是美。这句话在如今的中国被成千上万厂商所实践,正如大屏手机成为潮流。但实际上,小世界也同样可以创造大精彩,小梦想也可以拥有大舞台。东风悦达起亚小型SUV实力之作KX3,以小博大成就不同凡响。作为一款小型SUV,KX3在动力方面可谓十分出色,带来

了令人惊艳的动力表现。KX3把握热衷操控敏捷、转向稳定的潮流,其T动力车型搭载1.6T-GDI涡轮增压发动机,配合7速双离合手自一体变速器,输出最大功率和最大扭矩数值分达160马力和250牛米,瞬间平稳加速满足驾驶激情,涡轮介入自然,无缝换挡尽显动力强劲。

全能手智跑 全家都爱

在这个春末夏初的时节,携全家一起驾车出游,去感受大自然的馈赠,感受不一样的文化,岂不快哉!全能手智跑SUV,兼具时尚设计与全面配置,载您体验美好时光。现在,东风悦达起亚还贴心推出了多种促销政策,让你轻松购车无压力。2016款新智跑采用代表起亚最先动力技术总成的Nu2.0发动机,最大功率和峰值扭矩分别达165Ps/6500rpm和199Nm/4800rpm,重量较之前的西塔二代发动机锐减9%,一举实现油耗6%的缩减。与此同时,其还通过可变油泵、减少发动机摩擦、降低车身风阻等,进一步降低了实际燃油损耗,提升了燃油经济性。

改变自己 由内到外 新K3散发全新风采

健身风潮近两年热度不减,人们开始通过运动来塑造自己的全新形象。说到新形象,小编要推荐一款由内到外都进行了全面升级,带来全新风采的车型——东风悦达起亚新K3。全新升级的新K3采用年轻、干练、高端大气的前后脸设计,使整体造型更为稳重、大气。新K3拥有宽博、雕琢造型的前中网设计,与修长而锐利的HID氙气大灯一同营造出优雅而律动的前脸。前脸下方配以锋利线条,与前保险杠一起营造出层次鲜明的前脸造型。侧面设计用线条再次展现起亚简约直线美学的独特魅力,侧面下方的曲线如人体人鱼线一般显露出新K3的运动气息。

5月缤纷假日特别关爱活动盛大开启

随着5月的来临,热力满满的夏日也即将开启,母亲节、儿童节等令人期待的节日接踵而至,在这美好的时节里,东风悦达起亚缤纷假日特别关爱活动也盛大开启,为广大客户带来精彩汽车生活。东风悦达起亚一直高度关注儿童的安全、健康与成长,在六一儿童节也为广大小朋友准备了精彩的节日活动。5月28日至29日,东风悦达起亚专营店不仅将组织开展沙画比赛、交通安全讲座等多种亲子活动,还会与科技馆、博物馆、交通安全体验馆等众多公益场馆合作开展户外服务活动,寓教于乐,让小朋友们在游戏中学习知识,欢乐成长。